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Η εμμηνόπαυση είναι μια φυσιο-
λογική βιολογική διαδικασία στη ζωή 
κάθε γυναίκας. Συνήθως εμφανίζεται 
στην ηλικία των 45-55 ετών. Η περί-
οδος αυτή χαρακτηρίζεται από ένα 
σύνολο ορμονικών αλλαγών με κυρι-
ότερη τη μείωση των οιστρογόνων. 

Η εμμηνόπαυση συνοδεύεται από 
μια σειρά συμπτωμάτων, από τα 
οποία άλλα είναι εμφανή και άλλα 
όχι. Τα αγγειοκινητικά συμπτώματα, 
όπως εξάψεις, νυχτερινές εφιδρώ-
σεις,  μπορούν να κρατήσουν από 
μερικούς μήνες έως και αρκετά χρό-
νια. Οι συναισθηματικές διαταραχές 
όπως αλλαγές διάθεσης, κατάθλιψη, 
αϋπνία, ημικρανίες έχουν μεγάλη 
επίπτωση στην ποιότητα ζωής των 
γυναικών. Τέλος, τα σοβαρότερα 
από τα μεταβολικά προβλήματα που 
παρουσιάζονται είναι οι καρδιαγγει-
ακές παθήσεις, η νόσος Alzheimer και 
η οστεοπενία που οδηγεί, αν δεν προ-

ληφθεί έγκαιρα, σε οστεοπόρωση.
Οι μέχρι τώρα θεραπευτικές επι-

λογές για τα προβλήματα της εμμη-
νόπαυσης είτε είχαν αποτελεσματι-
κότητα αλλά δεν ήταν ασφαλείς σε 
ό,τι αφορά επίδραση σε ευαίσθητους 
ιστούς (μαστό, μήτρα), είτε ήταν αρ-
κετά ασφαλείς αλλά ελάχιστα έως 
καθόλου αποτελεσματικές.

Έτσι, η φαρμακευτική έρευνα 
οδηγήθηκε στην αναζήτηση νέων 
αποτελεσματικών και ασφαλών θε-
ραπειών με αποτέλεσμα την ανά-
πτυξη των SERMs. Oι «Eκλεκτικοί 
Τροποποιητές των Οστρογονικών 
Υποδοχέων» (SERMs), είναι μια νέα 
θεραπεία πολλά υποσχόμενη, αφού 
ανακουφίζει από τα συμπτώματα της 
εμμηνόπαυσης ενώ ταυτόχρονα ενδυ-
ναμώνει την πυκνότητα των οστών.

Το Femarelle είναι φύτο-SERM, 
που αντιμετωπίζει πολύ αποτελεσμα-
τικά τα συμπτώματα της εμμηνόπαυ-
σης, ενώ ταυτόχρονα ενισχύει την 
καλή υγεία των οστών. Μια σειρά 
μελετών δημοσιευμένων σε έγκρι-
τα ιατρικά περιοδικά δείχνουν ότι 
το Femarelle παρουσιάζει υψηλή 
αποτελεσματικότητα και ασφάλεια, 
αντιπροσωπεύοντας έτσι τη νέα γενιά 
θεραπείας για τα προβλήματα της 
εμμηνόπαυσης.
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Μαστογράφος REGIUS PureView System

Οι σύγχρονες μεταβολές στη διατροφή και στον τρόπο ζωής έχουν συμβάλλει 
στην προοδευτική αύξηση, χρόνο με το χρόνο, της επίπτωσης του καρκίνου του 
μαστού μεταξύ των γυναικών παγκοσμίως. Ωστόσο, είναι αποδεδειγμένο ότι εάν 
ο καρκίνος του μαστού ανιχνευτεί σε αρχικά στάδια, μπορεί να θεραπευτεί.

Ο μαστογράφος REGIUS PureView είναι ένας νέος επαναστατικός μαστογράφος 
ακτινών Χ, ο οποίος χρησιμοποιεί την εξελιγμένη τεχνολογία αντίθεσης φάσεως 
για να παράγει εικόνες απαράμιλλης ποιότητας.

Ο μαστογράφος REGIUS PureView είναι ο πρώτος μαστογράφος ακτινών Χ 
ο οποίος χρησιμοποιεί τεχνολογία αντίθεσης φάσεως παγκοσμίως. Το σύστημα 
συνδυάζει έκθεση με τη χρήση κασετών μαστογραφίας αντίθεσης φάσεως 35x43 cm 
και σκανάρισμα στα 43,75 μm για την παραγωγή δεδομένων εικόνας πολύ υψηλής 
ανάλυσης (70 εκατομμύρια pixels).

Η Konica Minolta είναι περήφανη να προσφέρει την απόλυτη λύση στην πρώιμη 
ανίχνευση του καρκίνου του μαστού.
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